
第第５５回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
１．日 時   平成２１年１２月１７日（木） 

午前１１時４０分～午後１時５分 

 
２．実施校   宇都宮市立今泉小学校 

○給食時懇談クラス ４年３組 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業参観（11:40～12:20）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 
【給食当番の様子】 

 

 
○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 

 
◆◇◆◇◆みなさんはどんな夢をもっていますか。将来，大リーグの選手になる。そし



てＪリーグの選手になる。あるいはパン屋さんやケーキ屋さんになる。そして，

ノーベル賞をとるような博士になる。さまざまな夢があると思います。 
しかし，夢をかなえるためには努力が必要です。自分の力を高めること，こ

れが一番大切です。人間力を高めることが必要です。 
人間力はどのようにしたら高まるでしょうか。我慢をすることです。我慢を

して自分の人間力を高めてください。我慢をすることによって自分の人間力は

どんどん高まります。 
そして，これからの人生の中でつらいこと，苦しいことも簡単に乗り切るこ

とが出来る，そのような人間力を身につけてください。 
みなさんには大きな未来があります。大きな大きな夢をもって，これからも

勉強に運動に頑張ってください。◆◇◆◇◆ 
 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 

【給食中の様子】 

 

 

○児童との懇談 
・ 質問形式で対話（主な内容は，下記のとおり） 

 
◇好きな食べ物は何ですか。 

⇒嫌いな食べ物はありません。野菜が一番好きです。 

 

◇好きな果物は何ですか。 

⇒いろいろ好きなものがあるので難しいですが，グレープフルーツが好きです。 

 



◇市長さんは，どのような仕事をしているのですか。 

⇒皆さんが宇都宮に住んでいて，困らないように仕事をしています。 

例えば，水道は蛇口をひねると水が出てきますね。当たり前のことですが，これは市

が水をきれいにして，各御家庭に届くように流しているので，いつでも蛇口をひねれば

水が飲めるのです。安全で，安心な水です。これも仕事のひとつで，私がその仕事をき

ちんとやらないと，皆さんの家に水が届かなくなります。 

 それから，道路も管理をしています。道路はきれいで，穴があいたりしていません。

私がその仕事をきちんとやらないと，穴があいても工事をしないで，でこぼこのままに

なってしまいます。このような仕事をしています。 

 

【全体との懇談の様子】 

 
 

◇昔の人で好きな人は誰ですか。 

⇒坂本龍馬が好きです。坂本龍馬を知っている人はいますか。（児童：はーい！） 

 

◇今年を漢字一文字で表すと何ですか。 

⇒この間，発表がありましたが「新」という字でしたね。それと「変わる」という字，

変身の「変」もありましたね。やはり，そのように思います。 

 

◇市長さんの来年頑張りたいことは何ですか。 

⇒難しい話かもしれませんが，現在は景気が良くありません。お家の方も言っていると

思います。 

そのような中で宇都宮市役所としては，来年は大変難しい年だと思います。その難し



い年ですので，皆さんが困らないように，汗をかいて一生懸命仕事をしていきたいと思

います。 

 

【全体との懇談の様子】 

 

 

◇好きなスポーツは何ですか。 

⇒アメリカンフットボールって知っていますか。（児童：知っています！）ヘルメット

をつけておこなうスポーツです。アメリカンフットボールが好きです。 

 

◇好きなプロ野球チームは，どのチームですか。 

⇒ジャイアンツです。（児童：一緒です！） 

 

○ごちそうさま 

・ 後片付け後，終了 

 


